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PISANA PRIPREMA ZA NASTAVNI SAT

	NASTAVNO PODRUČJE
	Matematičko područje – matematički koncepti

	NASTAVNA TEMA
	Pisano dijeljenje višeznamenkastog broja dvoznamenkastim brojem

	NASTAVNA JEDINICA
	Uvježbavanje gradiva 

	KLJUČNI POJMOVI
	pisano dijeljenje

	OBRAZOVNA POSTIGNUĆA
	· pisanim postupkom na kraći način dijeliti višeznamenkasti broj 

	TEMELJNE KOMPETENCIJE
	· komunikacija na materinskom jeziku – osposobiti učenike za pravilnu pisanu i usmenu komunikaciju i izražavanje mišljenja

· matematička kompetencija i temeljne kompetencije u prirodoslovlju i tehnologiji – osposobiti učenike za logično mišljenje, za algoritamski pristup u rješavanju matematičkih problema, za primjenu matematičkih pojmova i tehnika u rješavanju svakidašnjih problema

· kompetencija učenja – učiti kako učiti – osposobiti učenike za proces učenja i ustrajnosti u učenju te za samostalan rad

· društvene i građanske kompetencije – osposobiti učenike za međusobnu suradnju
· smisao i inicijativa za poduzetništvo – osposobiti učenike za učinkovito organiziranje rada i upravljanje vremenom i informacijama

	CILJ NASTAVNE JEDINICE 

· uvježbati nastavne sadržaje koji su dosad obrađeni unutar nastavne cjeline

	ODGOJNO-OBRAZOVNI ISHODI

· Kognitivni: uvježbati sadržaje unutar nastavne cjeline

· Afektivni: slijediti upute za samostalni rad

· Psihomotorički: slušati upute i objašnjenja, točno i brzo primjenjivati usvojena znanja

	NASTAVNE METODE I OBLICI RADA
	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA

	· razgovor 
· frontalni rad, 
· individualni rad
	· micro:bit
· bilježnica
· višemedijski nastavni materijal

	MEĐUPREDMETNA POVEZANOST
	· Hrvatski jezik – 

	MJESTO IZVOĐENJA
	učionica 


	TIJEK NASTAVNOG SATA

	Nastavne aktivnosti učitelja/učiteljice
	Aktivnosti učenika/učenice

	1.
Motivacija
Učitelj/učiteljica pita učenike što su učili posljednjih nekoliko sati, što su naučili i isticali posljednjih sati prije uvježbavanja u nastavnom listiću.

Najavljuje da će taj sat uvježbati znanje iz toga dijela gradiva putem zanimljive igre.
	Odgovaraju na postavljena pitanja.

Zanimaju se za sat uvježbavanja.



	2.
Uvježbavanje gradiva
	

	Učitelj/učiteljica dijeli micro:bit. 
https://makecode.microbit.org/_1EpDwacrtesq
Učenici će zadane zadatke, dijeljenja višeznamenkastog broja dvoznamenkastim s ostatkom ili bez njega, pisati u bilježnice. Učitelj/učiteljica također ističe da obvezno provjere rezultat. 
Ako zamijeti da je neki zadatak teži većini učenika, zajednički ga rješavaju na ploči.

Učitelj/učiteljica prema potrebi odgovara na učenička pitanja te naglas svima objašnjava ako neki zadatak nije jasan. 
	Slušaju upute za rad. 

Samostalno rješavaju zadatke zadane na micro:bitu. 

	3.
Analiza gradiva
Pregledava zadatke učenicima redom kako ih donose i daje im povratnu informaciju o njihovu radu.
	Dobivaju povratnu informaciju o svojemu radu.


	4.
Domaća zadaća
	Zbirka zadataka, 102. i 103. stranica.
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	Bilješke (ili Odgovori na pitanja iz radne bilježnice)

	


